

*ГИБДД г. Новокузнецка предупреждает автовладельцев: угоны не редкость в нашем городе! Автомобили угоняют дети у своих родителей для того чтобы покататься, угоны совершают знакомые во время «застолий», чтобы добраться до дома или съездить в магазин за очередной порцией спиртного. В состоянии алкогольного опьянения люди часто совершают необдуманные поступки, не задумываясь о последствиях.*

Например, вечером 13 мая 2012 г. в отдел полиции «Орджоникидзевский» нетрезвый мужчина сообщил о том, что пропала его машина «ВАЗ–2108». В ходе опроса потерпевшего выяснилось, что 13 мая он вместе со своими знакомыми распивал спиртные напитки у себя дома. После очередной порции горячительного автовладелец заснул и что делали его гости видеть не мог. Проснувшись, мужчина обнаружил отсутствие одного из собутыльников, а через некоторое время он заметил и пропажу своего автомобиля.

Покинувший квартиру приятель сразу попал под подозрение полицейских. Установив адрес места жительства подозреваемого, полицейские выехали к нему. Во дворе они сразу заметили угнанную «восьмерку». Угонщика сотрудники уголовного розыска обнаружили спящим в своей квартире. Разбуженный полицейскими правонарушитель рассказал, что, когда хозяин уснул, он тоже засобирался домой. Заметив лежащие на видном месте ключи, нетрезвый мужчина решил добраться до дома с комфортом – за рулем чужого автомобиля. Об опасности своего поступка мужчина даже не задумывался.

Сейчас автомобиль возвращен владельцу, за время поездки пьяного водителя по улицам Орджоникидзевского района никто не пострадал.

К сожалению, не всегда все происходит благополучно. Например, 4 декабря 2011 года, не поставив никого в известность, 17-летний молодой человек сел за руль автомобиля, не имея прав. Как гласят материалы дела «около 14 часов 05 минут несовершеннолетний водитель Евгений Н. 1994 года рождения, не имея водительского удостоверения на право управления транспортным средством, не имея регистрационных документов, подтверждающих право владения, или пользования, или распоряжения транспортным средством, будучи не вписанным в страховой полис обязательного страхования гражданской ответственности владельца, управляя автомобилем ВАЗ-21150 не прошедшим государственный технический осмотр, двигаясь задним ходом по обочине, расположенной вдоль проезжей части напротив дома № 19 пр. Металлургов от ул.

Кутузова в направлении ул. Суворова, не убедился в безопасности маневра движения задним ходом совершил наезд на пешехода».

После совершения дорожно-транспортного происшествия несовершеннолетний водитель не предпринял мер для оказания помощи пешеходу – пожилой женщине, не вызвал «Скорую медицинскую помощь» пострадавшей, не сообщил о случившемся в милицию, а скрылся с места ДТП. Женщине был причинен тяжкий вред здоровью. Свидетели заполнили госномер автомобиля и уже на следующий день Евгений был задержан сотрудниками ГИБДД. В настоящее время по данному делу идет судебный процесс. Евгению грозит лишение свободы на срок до 2 лет.

Источник: ННТ 10 канал, 18.05.12